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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第４４４４回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会（（（（11112222 月月月月 2222 日日日日（（（（月月月月））））    午前午前午前午前 9999 時時時時開会開会開会開会））））    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．村村村村    賢一賢一賢一賢一    １１１１．．．．公共交通公共交通公共交通公共交通についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

公共交通公共交通公共交通公共交通はははは市民生活市民生活市民生活市民生活をををを支支支支えるえるえるえる重要重要重要重要なななな

役割役割役割役割をもつがをもつがをもつがをもつが、、、、地方地方地方地方はははは車社会車社会車社会車社会となりとなりとなりとなり一一一一

家家家家にににに 1111 台台台台どころかどころかどころかどころか一人一人一人一人にににに 1111 台台台台になってになってになってになって

いるいるいるいる一方一方一方一方、、、、子供子供子供子供もももも減減減減りりりり、、、、利用者利用者利用者利用者はははは減少減少減少減少

傾向傾向傾向傾向にあるにあるにあるにある。。。。近年近年近年近年になるとになるとになるとになると、、、、JRJRJRJR 沿線沿線沿線沿線のののの

外縁部外縁部外縁部外縁部にあたるにあたるにあたるにあたる平野農業地域平野農業地域平野農業地域平野農業地域やややや中山間中山間中山間中山間

地域地域地域地域ではではではでは高齢者高齢者高齢者高齢者がががが車車車車をををを手放手放手放手放せないまませないまませないまませないまま

マイカーマイカーマイカーマイカー運転運転運転運転をををを続続続続けているけているけているけている。。。。送迎送迎送迎送迎してしてしてして

くれるくれるくれるくれる子供子供子供子供がががが家家家家にいなくなるにいなくなるにいなくなるにいなくなる中中中中でででで高齢高齢高齢高齢

者者者者のののの身体機能身体機能身体機能身体機能のののの低下低下低下低下にににに伴伴伴伴うううう交通事故交通事故交通事故交通事故やややや

逆逆逆逆にににに免許返上免許返上免許返上免許返上にににに伴伴伴伴うううう陸陸陸陸のののの孤島化孤島化孤島化孤島化がががが懸念懸念懸念懸念

されるされるされるされる。。。。    

そこでそこでそこでそこで今後今後今後今後のののの公共交通公共交通公共交通公共交通のののの在在在在りりりり方方方方についについについについ

てててて問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））輸送人員輸送人員輸送人員輸送人員やややや現在現在現在現在のののの利用状況利用状況利用状況利用状況はははは路路路路

線別線別線別線別にどんなにどんなにどんなにどんな状況状況状況状況かかかか、、、、採算採算採算採算ベースをどベースをどベースをどベースをど

のようにのようにのようにのように考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

（（（（２２２２））））利用目的利用目的利用目的利用目的・・・・外出頻度外出頻度外出頻度外出頻度はどのはどのはどのはどの程度程度程度程度

かかかか    

（（（（３３３３））））民間民間民間民間バスとのバスとのバスとのバスとの分担分担分担分担・・・・連携連携連携連携はとれはとれはとれはとれ

ているかているかているかているか（（（（乗乗乗乗りりりり換換換換えやえやえやえや時間帯分布時間帯分布時間帯分布時間帯分布））））    

（（（（４４４４））））高齢者高齢者高齢者高齢者のバスのバスのバスのバス利用利用利用利用をををを高高高高めるためめるためめるためめるため

にもにもにもにも温泉券温泉券温泉券温泉券とバスとバスとバスとバス運賃支払運賃支払運賃支払運賃支払いいいい券券券券とととと併用併用併用併用

できないかできないかできないかできないか。。。。    

（（（（５５５５））））乗車率乗車率乗車率乗車率がががが低低低低いいいい区間区間区間区間はデマンドはデマンドはデマンドはデマンド運運運運

行行行行をををを検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか    

（（（（６６６６））））利用者利用者利用者利用者はははは病院病院病院病院、、、、買買買買いいいい物物物物がががが多多多多いいいい、、、、

そのようなそのようなそのようなそのような要望要望要望要望にどのようににどのようににどのようににどのように対処対処対処対処してしてしてして

いるかいるかいるかいるか((((あるいはあるいはあるいはあるいは要望要望要望要望をををを吸吸吸吸いいいい上上上上げるげるげるげる努努努努

力力力力をしているかをしているかをしているかをしているか、、、、またまたまたまた乗車率乗車率乗車率乗車率をををを上上上上げるげるげるげる

ためにもニーズためにもニーズためにもニーズためにもニーズ調査調査調査調査をををを行行行行えないかえないかえないかえないか))))    

（（（（７７７７））））利用利用利用利用しやすいようにしやすいようにしやすいようにしやすいように自由乗自由乗自由乗自由乗りりりり降降降降

りできるりできるりできるりできる路線区間路線区間路線区間路線区間をををを増増増増やせないかやせないかやせないかやせないか。。。。    

（（（（８８８８））））今後今後今後今後のののの公共交通公共交通公共交通公共交通のののの在在在在りりりり方方方方をどのをどのをどのをどの

ようにようにようにように考考考考えているかえているかえているかえているか    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

２２２２．．．．平野低地部平野低地部平野低地部平野低地部のののの浸浸浸浸

水対策水対策水対策水対策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

低地部低地部低地部低地部のののの宅地化宅地化宅地化宅地化やゲリラやゲリラやゲリラやゲリラ豪雨豪雨豪雨豪雨によによによによりりりり水水水水

路路路路のみならずのみならずのみならずのみならず足元足元足元足元のののの側溝側溝側溝側溝がががが氾濫氾濫氾濫氾濫するこするこするこするこ

ともともともとも最近最近最近最近はははは多多多多くくくく聞聞聞聞かれるかれるかれるかれる。。。。    

一時貯留機能一時貯留機能一時貯留機能一時貯留機能をををを果果果果たしていたたしていたたしていたたしていた田畑田畑田畑田畑がががが少少少少

なくなりなくなりなくなりなくなり、、、、雨水雨水雨水雨水をををを貯留貯留貯留貯留、、、、侵透侵透侵透侵透できるできるできるできる保保保保

水機能水機能水機能水機能がががが低下低下低下低下したしたしたした。。。。対策対策対策対策としてとしてとしてとして雨水貯雨水貯雨水貯雨水貯

留施設留施設留施設留施設やややや民家民家民家民家でもでもでもでも可能可能可能可能なななな雨水浸透施設雨水浸透施設雨水浸透施設雨水浸透施設

設置設置設置設置のののの推奨推奨推奨推奨などなどなどなど多面的多面的多面的多面的なななな方法方法方法方法がががが考考考考えらえらえらえら

れるがれるがれるがれるが、、、、全体計画全体計画全体計画全体計画ではどのようになっではどのようになっではどのようになっではどのようになっ

ているかているかているかているか。。。。    

（（（（１１１１））））港町一帯港町一帯港町一帯港町一帯のののの排水路排水路排水路排水路のののの水水水水はははは流流流流れがれがれがれが

ないないないない。。。。6666 月議会月議会月議会月議会でででで質問質問質問質問したしたしたした際際際際のののの回答回答回答回答はははは

「「「「これからもこれからもこれからもこれからも必要必要必要必要にににに応応応応じてじてじてじて市民市民市民市民からのからのからのからの

意見意見意見意見をををを伺伺伺伺っていきたいっていきたいっていきたいっていきたい。。。。ポンプアップポンプアップポンプアップポンプアップ

等等等等のののの下水道整備計画下水道整備計画下水道整備計画下水道整備計画についてはについてはについてはについては現在現在現在現在のののの

ところところところところ考考考考えておりませんえておりませんえておりませんえておりません。」。」。」。」とのことでとのことでとのことでとのことで

あったがこのままであったがこのままであったがこのままであったがこのままで様子見様子見様子見様子見すすすすることなることなることなることな

のかのかのかのか？？？？それともそれともそれともそれとも将来計画将来計画将来計画将来計画についてについてについてについて考考考考ええええ

はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））岩原塩入岩原塩入岩原塩入岩原塩入のののの場合場合場合場合、、、、塩入川一部区塩入川一部区塩入川一部区塩入川一部区

間間間間はははは EMEMEMEM 菌菌菌菌のののの散布散布散布散布もありもありもありもあり水路水路水路水路のののの悪臭悪臭悪臭悪臭もももも抑抑抑抑

えられているがえられているがえられているがえられているが、、、、浸水対策浸水対策浸水対策浸水対策についてについてについてについて問問問問

題題題題はないかはないかはないかはないか。。。。岩原西岩原西岩原西岩原西 3333 区区区区のカノンホーのカノンホーのカノンホーのカノンホー

ルルルル西西西西のののの住宅住宅住宅住宅はははは 20202020 年以上年以上年以上年以上のののの歴史歴史歴史歴史があるががあるががあるががあるが

当初開発申請当初開発申請当初開発申請当初開発申請のののの際際際際のののの指導指導指導指導としてとしてとしてとして盛土盛土盛土盛土なななな

どどどど浸水対策浸水対策浸水対策浸水対策のののの指導指導指導指導はあったのかはあったのかはあったのかはあったのか。。。。現在現在現在現在

もももも更更更更にににに西側西側西側西側にににに新住宅新住宅新住宅新住宅がががが建建建建っているがっているがっているがっているが適適適適

切切切切なななな建築指導建築指導建築指導建築指導をををを行行行行っているかっているかっているかっているか。。。。    

（（（（３３３３））））松原松原松原松原はははは松原上自治公民館松原上自治公民館松原上自治公民館松原上自治公民館のののの辺辺辺辺りりりり

はははは高台高台高台高台になるがになるがになるがになるが運転試験場運転試験場運転試験場運転試験場からからからから西元西元西元西元ググググ

ランドランドランドランド一帯一帯一帯一帯はははは大雨大雨大雨大雨のののの時時時時はははは河川河川河川河川へのへのへのへの排水排水排水排水

扉扉扉扉がががが閉閉閉閉じるためじるためじるためじるため内水内水内水内水でででで浸水浸水浸水浸水するするするする。。。。このこのこのこの

浸水対策浸水対策浸水対策浸水対策ははははどのようにどのようにどのようにどのように検討検討検討検討しているしているしているしている

かかかか。。。。    

（（（（４４４４））））山野山野山野山野（（（（重富団地重富団地重富団地重富団地をををを含含含含めめめめ））））のののの水路水路水路水路

はははは傾斜傾斜傾斜傾斜がががが緩緩緩緩いことからいことからいことからいことから所所所所によってはによってはによってはによっては降降降降

灰灰灰灰がががが堆積堆積堆積堆積してヘドロしてヘドロしてヘドロしてヘドロ化化化化しているしているしているしている。。。。住民住民住民住民
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．県立体育館誘致県立体育館誘致県立体育館誘致県立体育館誘致

についてについてについてについて    

    

がががが定期的定期的定期的定期的なななな清掃清掃清掃清掃をををを行行行行っているがっているがっているがっているが、、、、もっもっもっもっ

とととと勾配勾配勾配勾配をとるとかをとるとかをとるとかをとるとか、、、、要所要所要所要所にににに深深深深みみみみ凹凹凹凹みをみをみをみを

つくりつくりつくりつくり堆積箇所堆積箇所堆積箇所堆積箇所をををを工夫工夫工夫工夫したらヘドロしたらヘドロしたらヘドロしたらヘドロ除除除除

去去去去もももも楽楽楽楽になるとになるとになるとになると思思思思うがどうかうがどうかうがどうかうがどうか。。。。またこまたこまたこまたこ

のののの地域地域地域地域のののの排水路系統排水路系統排水路系統排水路系統はははは流流流流れるれるれるれる方向方向方向方向がまがまがまがま

ちまちでありちまちでありちまちでありちまちであり、、、、側溝側溝側溝側溝もももも老朽化老朽化老朽化老朽化しているしているしているしている

ことからことからことからことから全体的全体的全体的全体的なななな見直見直見直見直しがしがしがしが必要必要必要必要とととと思思思思わわわわ

れるがれるがれるがれるが長期的長期的長期的長期的なななな観点観点観点観点からからからから整備計画整備計画整備計画整備計画のののの検検検検

討討討討ははははできないかできないかできないかできないか。。。。    

    

    

8888 月末月末月末月末にににに姶良市姶良市姶良市姶良市はははは国体開催国体開催国体開催国体開催もももも睨睨睨睨んだんだんだんだ構構構構

想想想想でででで県立体育館県立体育館県立体育館県立体育館のののの誘致誘致誘致誘致をををを県県県県にににに申申申申しししし出出出出

たたたた。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市のののの浮揚策浮揚策浮揚策浮揚策としとしとしとしてもてもてもても市民市民市民市民スポスポスポスポ

ーツのーツのーツのーツの場場場場をををを広広広広げるげるげるげる意味意味意味意味でもでもでもでも好好好好ましいこましいこましいこましいこ

とであるとであるとであるとである。。。。    

（（（（１１１１））））大楠大楠大楠大楠アリーナアリーナアリーナアリーナ、、、、総合運動公園体総合運動公園体総合運動公園体総合運動公園体

育館育館育館育館があるがあるがあるがある中中中中でででで更更更更にににに県立体育館県立体育館県立体育館県立体育館ができができができができ

るならるならるならるなら非常非常非常非常にににに望望望望ましいことでありましいことでありましいことでありましいことであり、、、、賛賛賛賛

成応援成応援成応援成応援したいところであるしたいところであるしたいところであるしたいところである。。。。このこのこのこの件件件件はははは 9999

月議会月議会月議会月議会でででで市長市長市長市長のののの説明説明説明説明があったががあったががあったががあったが、、、、そのそのそのその

後後後後のののの動動動動きがどうなっているかきがどうなっているかきがどうなっているかきがどうなっているか問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））港町港町港町港町にににに誘致誘致誘致誘致というというというという姿勢姿勢姿勢姿勢はははは変変変変わらわらわらわら

ないのかないのかないのかないのか。。。。このこのこのこの時時時時、、、、仮仮仮仮にににに警察警察警察警察署署署署跡地跡地跡地跡地にににに

建建建建てるならてるならてるならてるなら規模規模規模規模はどのはどのはどのはどの程度程度程度程度かかかか。。。。駐車場駐車場駐車場駐車場

をををを含含含含むむむむ配置計画配置計画配置計画配置計画はどのようにはどのようにはどのようにはどのように考考考考えていえていえていえてい

るかるかるかるか。。。。    

（（（（３３３３））））港町港町港町港町はゾーンニングではゾーンニングではゾーンニングではゾーンニングで商業商業商業商業・・・・工工工工

業地域業地域業地域業地域、、、、須崎須崎須崎須崎はははは工業工業工業工業・スポーツ・スポーツ・スポーツ・スポーツ地域地域地域地域とととと

いうとらえいうとらえいうとらえいうとらえ方方方方はできないかはできないかはできないかはできないか    

（（（（４４４４））））須崎須崎須崎須崎地区地区地区地区はははは 15151515 年位前年位前年位前年位前にサッカーにサッカーにサッカーにサッカー

場場場場をををを 6666 面面面面つくりそのメッカにするといつくりそのメッカにするといつくりそのメッカにするといつくりそのメッカにするとい

ったったったった話話話話があったがあったがあったがあった。。。。そのそのそのその後企業進出後企業進出後企業進出後企業進出があがあがあがあ

るがるがるがるが、、、、まだまだまだまだまだまだまだまだ空空空空きききき地地地地があるがあるがあるがある。。。。東岩原東岩原東岩原東岩原

交差点交差点交差点交差点からのからのからのからの道路延伸道路延伸道路延伸道路延伸やややや既存既存既存既存のグランのグランのグランのグラン

ドとドとドとドと併併併併せてここにせてここにせてここにせてここに県立体育館県立体育館県立体育館県立体育館をををを誘致誘致誘致誘致すすすす

るるるる考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

（（（（５５５５））））今後今後今後今後のののの誘致活動展開誘致活動展開誘致活動展開誘致活動展開はどのようはどのようはどのようはどのよう

にににに考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    
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２２２２....小山田小山田小山田小山田邦弘邦弘邦弘邦弘    １１１１．．．．市市市市のののの成長成長成長成長とごみとごみとごみとごみ

問題問題問題問題    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．バリアフリーのバリアフリーのバリアフリーのバリアフリーの

まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））    可燃可燃可燃可燃ごみはごみはごみはごみは現状現状現状現状でもでもでもでも限界限界限界限界にににに近近近近

いところでいところでいところでいところで処理処理処理処理がががが行行行行われていわれていわれていわれてい

るるるる。。。。しかししかししかししかし、、、、都市都市都市都市計画計画計画計画マスターマスターマスターマスター

プランではプランではプランではプランでは人口人口人口人口８８８８万人万人万人万人をををを目指目指目指目指すすすす

などなどなどなど成長成長成長成長するするするする姿姿姿姿がががが描描描描かれていかれていかれていかれてい

るるるる。。。。今後今後今後今後のののの可燃可燃可燃可燃ごみごみごみごみ排出量排出量排出量排出量のののの見見見見

込込込込みとそれにみとそれにみとそれにみとそれに対対対対するするするする対策対策対策対策をををを示示示示

せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））    現在現在現在現在、、、、本市本市本市本市からからからから出出出出されるされるされるされる資源物資源物資源物資源物

はははは再処理再処理再処理再処理・・・・再利用再利用再利用再利用するにあたりするにあたりするにあたりするにあたり、、、、

処理業者処理業者処理業者処理業者よりよりよりより高高高高いいいい評価評価評価評価をををを得得得得ていていていてい

るとるとるとると聞聞聞聞いているいているいているいている。。。。そのそのそのその要因要因要因要因をどをどをどをど

のようにのようにのようにのように捉捉捉捉ええええ、、、、今後今後今後今後もももも見込見込見込見込むむむむ市市市市

のののの成長成長成長成長のののの中中中中でどのようにしてそでどのようにしてそでどのようにしてそでどのようにしてそ

のののの評価評価評価評価をををを維持維持維持維持していくのかしていくのかしていくのかしていくのか。。。。    

（（（（３３３３））））    旧町毎旧町毎旧町毎旧町毎にににに異異異異なっていたごみのなっていたごみのなっていたごみのなっていたごみの

出出出出しししし方方方方、、、、分分分分別方法別方法別方法別方法、、、、収集収集収集収集のののの仕方仕方仕方仕方

などがなどがなどがなどが姶良市姶良市姶良市姶良市としてとしてとしてとして統一統一統一統一されてされてされてされて

きたきたきたきた。。。。現在現在現在現在ではどのではどのではどのではどの程度理解程度理解程度理解程度理解ささささ

れれれれ浸透浸透浸透浸透してきているとしてきているとしてきているとしてきていると捉捉捉捉えていえていえていえてい

るかるかるかるか。。。。またまたまたまた今後今後今後今後のののの課題課題課題課題をどのよをどのよをどのよをどのよ

うにうにうにうに捉捉捉捉えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））    今今今今やバリアフリーはやバリアフリーはやバリアフリーはやバリアフリーは福祉福祉福祉福祉ばかばかばかばか

りでなくりでなくりでなくりでなく、、、、観光観光観光観光でもでもでもでも注目注目注目注目されるされるされるされる

などなどなどなど、、、、まちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくりの各分野各分野各分野各分野でででで基基基基

本要素本要素本要素本要素となっているとなっているとなっているとなっている。。。。本市本市本市本市におにおにおにお

けるバリアフリーのけるバリアフリーのけるバリアフリーのけるバリアフリーの位置付位置付位置付位置付けをけをけをけを

問問問問うううう。（。（。（。（未未未未だだだだ福祉福祉福祉福祉だけかだけかだけかだけか））））    

（（（（２２２２））））    バリアフリーにバリアフリーにバリアフリーにバリアフリーに関関関関するするするする補助金補助金補助金補助金

制度制度制度制度をををを福祉目的福祉目的福祉目的福祉目的のののの個人対象個人対象個人対象個人対象ばかばかばかばか

りでなくりでなくりでなくりでなく、、、、観光目的観光目的観光目的観光目的でででで商業施設商業施設商業施設商業施設

やややや飲食施設等飲食施設等飲食施設等飲食施設等もももも対象対象対象対象にににに広広広広げげげげ、、、、ババババ

リアフリーリアフリーリアフリーリアフリー観光観光観光観光をををを育成育成育成育成していくしていくしていくしていく

考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

（（（（３３３３））））    三重県三重県三重県三重県ではではではでは、、、、車車車車いすにいすにいすにいすに引引引引きききき手手手手をををを

装着装着装着装着しししし悪路悪路悪路悪路やややや段差段差段差段差をスムーズにをスムーズにをスムーズにをスムーズに

移動移動移動移動させられるさせられるさせられるさせられる JINRIKIJINRIKIJINRIKIJINRIKI といといといとい

市長市長市長市長    
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うううう器具器具器具器具をををを災害時災害時災害時災害時のののの避難器具避難器具避難器具避難器具としとしとしとし

てててて導入導入導入導入をををを進進進進めているがめているがめているがめているが、、、、本市本市本市本市でででで

もももも導入導入導入導入はははは考考考考えられないかえられないかえられないかえられないか。。。。    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．竹下竹下竹下竹下日出志日出志日出志日出志    １１１１．．．．子育子育子育子育てててて支援支援支援支援につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．心心心心のののの健康対策健康対策健康対策健康対策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    神奈川県茅神奈川県茅神奈川県茅神奈川県茅ヶヶヶヶ崎市崎市崎市崎市ではではではでは、、、、怒鳴怒鳴怒鳴怒鳴らないらないらないらない

子子子子育育育育てててて練習講座練習講座練習講座練習講座「「「「そだれんそだれんそだれんそだれん」」」」をををを市民向市民向市民向市民向

けとけとけとけと、、、、子子子子どもにどもにどもにどもに関関関関わるわるわるわる機関機関機関機関のののの職員向職員向職員向職員向けけけけ

のののの２２２２つつつつ実施実施実施実施しているしているしているしている。。。。    

    市民向市民向市民向市民向けのけのけのけの講座講座講座講座ではではではでは、「、「、「、「子子子子どもがどもがどもがどもが言言言言うううう

ことをことをことをことを聞聞聞聞かずかずかずかず、、、、子子子子どもをどもをどもをどもを怒鳴怒鳴怒鳴怒鳴ったりったりったりったり叩叩叩叩

いたりしてしまういたりしてしまういたりしてしまういたりしてしまう。。。。叱叱叱叱るるるる回数回数回数回数をををを減減減減らしらしらしらし

たいたいたいたい」」」」といったといったといったといった悩悩悩悩みをみをみをみを持持持持つつつつ親御親御親御親御さんをさんをさんをさんを

対象対象対象対象にににに、、、、しつけにしつけにしつけにしつけに関関関関するするするする親子親子親子親子のののの負担軽負担軽負担軽負担軽

減減減減やややや児童虐待児童虐待児童虐待児童虐待のののの予防予防予防予防をををを目指目指目指目指しているしているしているしている。。。。    

    またまたまたまた、、、、市内市内市内市内のののの子育子育子育子育てててて関係機関関係機関関係機関関係機関のののの職員職員職員職員

をををを対象対象対象対象としたとしたとしたとした講座講座講座講座ではではではでは、、、、相談相談相談相談やややや支援支援支援支援にににに

「「「「そだれんそだれんそだれんそだれん」」」」実践実践実践実践をををを取取取取りりりり入入入入れることでれることでれることでれることで、、、、

各機関各機関各機関各機関のののの職員職員職員職員のスキルがのスキルがのスキルがのスキルが向上向上向上向上することすることすることすること

をををを目指目指目指目指しているしているしているしている。。。。本市本市本市本市でもでもでもでも、、、、怒鳴怒鳴怒鳴怒鳴らならならならな

いいいい子育子育子育子育てててて練習講座練習講座練習講座練習講座「「「「そだれんそだれんそだれんそだれん」」」」をををを実施実施実施実施

するするするする考考考考えはえはえはえはないかないかないかないか。。。。    

    

    

    近年近年近年近年、、、、さまざまなさまざまなさまざまなさまざまな「「「「心心心心のののの病病病病」」」」をかかをかかをかかをかか

えるえるえるえる人人人人がががが増増増増えていることからえていることからえていることからえていることから、、、、早期発早期発早期発早期発

見見見見とととと予防予防予防予防のためののためののためののための対策対策対策対策がががが求求求求められていめられていめられていめられてい

るるるる。。。。    

    兵庫県西宮市兵庫県西宮市兵庫県西宮市兵庫県西宮市はははは、、、、自殺対策自殺対策自殺対策自殺対策のののの一環一環一環一環とととと

してしてしてして、、、、市市市市のホームページのホームページのホームページのホームページにににに、、、、メンタルヘルメンタルヘルメンタルヘルメンタルヘル

スチェックスチェックスチェックスチェック「「「「こころのこころのこころのこころの体温計体温計体温計体温計」」」」をををを開設開設開設開設していしていしていしてい

るるるる。。。。    

    パソコンやパソコンやパソコンやパソコンや携帯電話携帯電話携帯電話携帯電話でアクセスしでアクセスしでアクセスしでアクセスし、、、、ストレストレストレストレ

スススス度度度度をををを自己診断自己診断自己診断自己診断できるできるできるできる。。。。チェックチェックチェックチェック方法方法方法方法はははは、、、、

こころのこころのこころのこころの体温計体温計体温計体温計のののの中中中中のののの「「「「本人本人本人本人モードモードモードモード」」」」をををを選選選選

択択択択。。。。簡単簡単簡単簡単なななな質問質問質問質問にににに答答答答えるだけでえるだけでえるだけでえるだけで、（、（、（、（１１１１））））体体体体やややや

病気病気病気病気    （（（（２２２２））））対人関係対人関係対人関係対人関係    （（（（３３３３））））家庭環境家庭環境家庭環境家庭環境    などなどなどなど

にににに対対対対するストレスするストレスするストレスするストレス度度度度がががが示示示示されるされるされるされる。。。。画面上画面上画面上画面上にににに

はははは「「「「西宮西宮西宮西宮こころのケアセンターこころのケアセンターこころのケアセンターこころのケアセンター」」」」などのなどのなどのなどの連絡連絡連絡連絡

先先先先もももも表示表示表示表示されされされされ、、、、電話相談電話相談電話相談電話相談もももも可能可能可能可能。。。。    

市長市長市長市長    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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３３３３．．．．予防予防予防予防をををを重視重視重視重視したしたしたした

健康健康健康健康づくりのづくりのづくりのづくりの推進推進推進推進    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．災害災害災害災害にににに対応対応対応対応するするするする

体制体制体制体制のののの整備整備整備整備    

    

    

「「「「本人本人本人本人モードモードモードモード」」」」のほかのほかのほかのほか「「「「赤赤赤赤ちゃんママちゃんママちゃんママちゃんママ

モードモードモードモード」」」」などなどなどなど５５５５種類種類種類種類がががが用意用意用意用意されているされているされているされている。。。。

本市本市本市本市でもでもでもでも、、、、市市市市のホームページにメンタのホームページにメンタのホームページにメンタのホームページにメンタ

ルヘルスチェックルヘルスチェックルヘルスチェックルヘルスチェック「「「「こころのこころのこころのこころの体温計体温計体温計体温計」」」」

をををを開設開設開設開設するするするする考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

    日本人日本人日本人日本人のののの死因死因死因死因のトップになっているのトップになっているのトップになっているのトップになっている

「「「「がんがんがんがん」。」。」。」。生涯生涯生涯生涯のうちにがんになるのうちにがんになるのうちにがんになるのうちにがんになる確率確率確率確率

はははは、、、、男性男性男性男性のののの 2222 人人人人にににに 1111 人人人人、、、、女性女性女性女性のののの 3333 人人人人にににに 1111

人人人人とととと言言言言われるわれるわれるわれる。。。。最近最近最近最近はははは、、、、医学医学医学医学のののの進歩進歩進歩進歩でででで

「「「「治治治治るがんるがんるがんるがん」」」」もももも増増増増えているえているえているえている。。。。特特特特にににに「「「「乳乳乳乳

がんがんがんがん」「」「」「」「子宮頸子宮頸子宮頸子宮頸がんがんがんがん」「」「」「」「大腸大腸大腸大腸がんがんがんがん」」」」はははは、、、、

早期発見早期発見早期発見早期発見・・・・早期治療早期治療早期治療早期治療でででで治治治治るるるる確率確率確率確率がががが高高高高いいいい

がんであるがんであるがんであるがんである。。。。早期早期早期早期にににに発見発見発見発見するためにはするためにはするためにはするためには、、、、

がんがんがんがん検診検診検診検診をををを受受受受けることがけることがけることがけることが有効有効有効有効でででであるあるあるある。。。。    

    平成平成平成平成 21212121 年度年度年度年度からからからから一定一定一定一定のののの年齢年齢年齢年齢にににに達達達達したしたしたした

女性女性女性女性にににに乳乳乳乳がん・がん・がん・がん・子宮頸子宮頸子宮頸子宮頸がんがんがんがん検診検診検診検診のののの、、、、ささささ

らにらにらにらに平成平成平成平成 23232323 年度年度年度年度からはからはからはからは一定一定一定一定のののの年齢年齢年齢年齢にににに達達達達

したしたしたした男女男女男女男女にににに大腸大腸大腸大腸がんがんがんがん検診検診検診検診のののの無料無料無料無料クーポクーポクーポクーポ

ンンンン券券券券がががが配布配布配布配布されているされているされているされている。。。。    

    本市本市本市本市のののの受診率受診率受診率受診率のののの推移推移推移推移とととと、、、、平成平成平成平成 26262626 年度年度年度年度

以降以降以降以降のののの各種各種各種各種がんがんがんがん検診等検診等検診等検診等がががが受診受診受診受診しやすいしやすいしやすいしやすい

体制体制体制体制をどのようにをどのようにをどのようにをどのように考考考考えているかえているかえているかえているか。。。。    

    

    

(1)(1)(1)(1)避難所避難所避難所避難所 HUGHUGHUGHUG（（（（HHHH：：：：hinanhinanhinanhinanjyojyojyojyo 避難所避難所避難所避難所、、、、UUUU：：：：

uuuuneineineinei 運営運営運営運営、、、、G:gamG:gamG:gamG:game e e e ゲームゲームゲームゲーム））））はははは、、、、避難所運避難所運避難所運避難所運

営営営営をををを皆皆皆皆でででで考考考考えるためのひとつのアプローえるためのひとつのアプローえるためのひとつのアプローえるためのひとつのアプロー

チとしてチとしてチとしてチとして静岡県静岡県静岡県静岡県がががが開発開発開発開発したものでしたものでしたものでしたもので、、、、HUGHUGHUGHUG とととと

はははは、、、、英語英語英語英語でででで抱抱抱抱きしめるというきしめるというきしめるというきしめるという意味意味意味意味をををを掛掛掛掛けけけけ合合合合

わせているわせているわせているわせている。。。。    

    避難避難避難避難者者者者のののの年齢年齢年齢年齢やややや性別性別性別性別、、、、国籍国籍国籍国籍やそれぞれやそれぞれやそれぞれやそれぞれ

がががが抱抱抱抱えるえるえるえる事情事情事情事情がががが書書書書かれたカードをかれたカードをかれたカードをかれたカードを、、、、避難避難避難避難

所所所所のののの体育館体育館体育館体育館やややや教室教室教室教室にににに見立見立見立見立てたてたてたてた平面図平面図平面図平面図にににに

どれだけどれだけどれだけどれだけ適切適切適切適切にににに配置配置配置配置できるかできるかできるかできるか、、、、またまたまたまた避難避難避難避難

所所所所でででで起起起起こるこるこるこる様様様様々々々々なななな出来事出来事出来事出来事にどうにどうにどうにどう対応対応対応対応してしてしてして

いくかをいくかをいくかをいくかを、、、、模擬体験模擬体験模擬体験模擬体験するゲームであるするゲームであるするゲームであるするゲームである。。。。    

    先先先先のののの東日本大震災後東日本大震災後東日本大震災後東日本大震災後、、、、開発開発開発開発したしたしたした静岡県静岡県静岡県静岡県

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    



- 7 -    
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にはにはにはには全国全国全国全国からのからのからのからの視察視察視察視察がががが急増急増急増急増しているといしているといしているといしているとい

うううう。。。。    

    いつどこでいつどこでいつどこでいつどこで発生発生発生発生するかわからないするかわからないするかわからないするかわからない災災災災

害害害害によりによりによりにより、、、、被災者被災者被災者被災者がががが避難所避難所避難所避難所でのでのでのでの生活生活生活生活をををを

強強強強いられることもいられることもいられることもいられることも想定想定想定想定したしたしたした準備準備準備準備をすすをすすをすすをすす

めるとめるとめるとめると同時同時同時同時にににに、、、、住民住民住民住民のののの意識意識意識意識のののの啓発啓発啓発啓発もももも必必必必

要要要要とととと考考考考えるえるえるえる。。。。HUGHUGHUGHUG をををを研究研究研究研究しししし、、、、姶良市姶良市姶良市姶良市でもでもでもでも

取取取取りりりり組組組組むむむむ考考考考えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

（（（（２２２２））））救急医療情報救急医療情報救急医療情報救急医療情報キットキットキットキット配配配配布事業布事業布事業布事業のののの

「「「「姶救姶救姶救姶救あんしんキットあんしんキットあんしんキットあんしんキット」」」」とととと「「「「姶救姶救姶救姶救あんあんあんあん

しんしんしんしん携帯携帯携帯携帯カードカードカードカード」」」」をををを市民市民市民市民にににに普及普及普及普及するするするする考考考考

えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。    

    

    

４４４４．．．．湯之原湯之原湯之原湯之原一郎一郎一郎一郎    １１１１．．．．３３３３町合併町合併町合併町合併のののの検証検証検証検証

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．市章等市章等市章等市章等のののの取扱取扱取扱取扱いいいい

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    平成平成平成平成２２２２２２２２年年年年３３３３月月月月２３２３２３２３日日日日にににに姶良市姶良市姶良市姶良市がががが誕誕誕誕

生生生生してしてしてして、、、、間間間間もなくもなくもなくもなく４４４４年年年年がががが経過経過経過経過するするするする。。。。合合合合

併併併併までにはまでにはまでにはまでには、、、、多多多多くのくのくのくの紆余曲折紆余曲折紆余曲折紆余曲折があったがあったがあったがあった

がががが、、、、住民住民住民住民のためによりよいのためによりよいのためによりよいのためによりよい市制市制市制市制をををを誕生誕生誕生誕生

させるためにさせるためにさせるためにさせるために、、、、町長町長町長町長・・・・議長会議長会議長会議長会、、、、議会議会議会議会、、、、

職員職員職員職員のののの各種事務担当者会議各種事務担当者会議各種事務担当者会議各種事務担当者会議、、、、合併協議合併協議合併協議合併協議

会会会会でででで真剣真剣真剣真剣なななな協議協議協議協議がなされがなされがなされがなされ、、、、合併協定合併協定合併協定合併協定がががが

結結結結ばれたとばれたとばれたとばれたと考考考考えるえるえるえる。。。。    

    間間間間もなくもなくもなくもなく、、、、市長市長市長市長、、、、市議会市議会市議会市議会ともともともとも１１１１期期期期４４４４

年年年年がががが過過過過ぎぎぎぎ、、、、ひとつのひとつのひとつのひとつの節目節目節目節目をををを迎迎迎迎えるがえるがえるがえるが、、、、

合併協定事項合併協定事項合併協定事項合併協定事項やややや旧旧旧旧３３３３町町町町のののの思思思思いがいがいがいが着実着実着実着実にににに

履行履行履行履行されされされされ、、、、市民市民市民市民にににに満足満足満足満足いくいくいくいく市制市制市制市制になっになっになっになっ

てきているのかてきているのかてきているのかてきているのか、、、、検証検証検証検証をををを加加加加えることもえることもえることもえることも

必要必要必要必要ではないかとではないかとではないかとではないかと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、市長市長市長市長のののの考考考考

えをえをえをえを問問問問うううう。。。。    

    

    

「「「「姶良市姶良市姶良市姶良市のののの市章市章市章市章・・・・市旗市旗市旗市旗のののの使用使用使用使用にににに関関関関するするするする

取扱規則取扱規則取扱規則取扱規則」」」」がががが規定規定規定規定されていることはされていることはされていることはされていることは承承承承

知知知知しているがしているがしているがしているが、、、、市章市章市章市章、、、、マスコットキャマスコットキャマスコットキャマスコットキャ

ラクターラクターラクターラクター「「「「くすみんくすみんくすみんくすみん」」」」のののの使用使用使用使用についてについてについてについて    

どのようなどのようなどのようなどのような対応対応対応対応がなされているのかがなされているのかがなされているのかがなされているのか問問問問

うううう。。。。    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    
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３３３３．．．．森林森林森林森林・・・・林業林業林業林業をををを基基基基

幹幹幹幹とするとするとするとする姶良市姶良市姶良市姶良市のののの振振振振

興策興策興策興策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

我我我我がががが国国国国のののの成長成長成長成長とととと繁栄繁栄繁栄繁栄はははは、、、、緑緑緑緑のののの大地大地大地大地とととと

一体一体一体一体となったとなったとなったとなった、、、、世界世界世界世界にににに誇誇誇誇るるるる民俗性民俗性民俗性民俗性があがあがあがあ

ってこそなしってこそなしってこそなしってこそなし得得得得たものであるたものであるたものであるたものである。。。。そしてそしてそしてそして、、、、

このこのこのこの緑緑緑緑のののの大地大地大地大地をををを育育育育てたのはてたのはてたのはてたのは森森森森でありでありでありであり、、、、

このこのこのこの森森森森をないがしろにしてはをないがしろにしてはをないがしろにしてはをないがしろにしては、、、、これかこれかこれかこれか

らのらのらのらの我我我我がががが国国国国のののの繁栄繁栄繁栄繁栄はないとはないとはないとはないと考考考考えるえるえるえる。。。。    

市長市長市長市長のののの森林森林森林森林・・・・林業林業林業林業にににに対対対対するするするする思思思思いいいい、、、、まままま

たたたた、、、、美美美美しいしいしいしい「「「「海海海海」」」」錦江湾錦江湾錦江湾錦江湾をををを育育育育てるてるてるてる森森森森にににに

対対対対するするするする思思思思いをいをいをいを伺伺伺伺いたいいたいいたいいたい。。。。    

またまたまたまた、、、、具体的具体的具体的具体的にはにはにはには、、、、川上対策川上対策川上対策川上対策としてとしてとしてとして

「「「「森林森林森林森林のののの活用活用活用活用やややや整備計画整備計画整備計画整備計画」、」、」、」、川下対策川下対策川下対策川下対策とととと

してしてしてして「「「「木材木材木材木材のののの利用拡大利用拡大利用拡大利用拡大」」」」などなどなどなど、、、、森林森林森林森林・・・・

林業林業林業林業・・・・木材産業木材産業木材産業木材産業をををを、、、、これからのこれからのこれからのこれからの市政運市政運市政運市政運

営営営営のなかでどのようにのなかでどのようにのなかでどのようにのなかでどのように位置位置位置位置づけてづけてづけてづけて、、、、対対対対

応応応応していくのかしていくのかしていくのかしていくのか問問問問うううう。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

５５５５．．．．里山里山里山里山    和子和子和子和子    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．国保税一世帯国保税一世帯国保税一世帯国保税一世帯１１１１

万円万円万円万円のののの値下値下値下値下げについげについげについげについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度のののの決算決算決算決算ではではではでは一世帯当一世帯当一世帯当一世帯当りりりり

１０１０１０１０．．．．３３３３％％％％のののの国保税国保税国保税国保税のののの増税増税増税増税やややや一般会計一般会計一般会計一般会計

からもからもからもからも同額同額同額同額のののの法定外法定外法定外法定外のののの繰繰繰繰りりりり入入入入れをしたれをしたれをしたれをした

がががが、、、、４４４４％％％％とととと想定想定想定想定したしたしたした一般被保険者一般被保険者一般被保険者一般被保険者のののの医医医医

療費療費療費療費のののの伸伸伸伸びはびはびはびは２２２２．．．．３３３３％％％％にとどまりにとどまりにとどまりにとどまり、、、、実実実実

質収支額質収支額質収支額質収支額はははは約約約約６６６６億円億円億円億円となったとなったとなったとなった。。。。増税増税増税増税しししし

なくともなくともなくともなくとも良良良良かったことになるかったことになるかったことになるかったことになる。。。。    

    このままこのままこのままこのまま医療費医療費医療費医療費のののの伸伸伸伸びをおさえびをおさえびをおさえびをおさえ、、、、健健健健

康康康康づくりにづくりにづくりにづくりに取取取取りりりり組組組組めばめばめばめば、、、、またまたまたまた、、、、一般会一般会一般会一般会

計計計計からのからのからのからの繰繰繰繰りりりり入入入入れをれをれをれを増増増増やせばやせばやせばやせば国保税一国保税一国保税一国保税一

世帯当世帯当世帯当世帯当りりりり１１１１万円万円万円万円のののの値下値下値下値下げがげがげがげが実現実現実現実現できるできるできるできる

のではないかのではないかのではないかのではないか。。。。    

    国保税国保税国保税国保税がががが高高高高くてくてくてくて払払払払えずえずえずえず、、、、短期保険証短期保険証短期保険証短期保険証

のののの人人人人がががが５８６５８６５８６５８６件件件件、、、、資格証明書資格証明書資格証明書資格証明書のののの人人人人がががが２２２２

７２７２７２７２件件件件もありもありもありもあり、、、、年金年金年金年金はははは削削削削られられられられ介護保険介護保険介護保険介護保険

料料料料もももも上上上上がっておりがっておりがっておりがっており、、、、市民市民市民市民のののの負担負担負担負担はははは限界限界限界限界

にきているにきているにきているにきている。。。。    

    健康健康健康健康づくりのためにはづくりのためにはづくりのためにはづくりのためには、、、、保健保健保健保健師師師師ををををもももも

っとっとっとっと増増増増やしたりやしたりやしたりやしたり財政調整基金財政調整基金財政調整基金財政調整基金もももも活用活用活用活用しししし

たりしてたりしてたりしてたりして、、、、国保税国保税国保税国保税のののの軽減軽減軽減軽減にににに取取取取りりりり組組組組んだんだんだんだ

らどうからどうからどうからどうか。。。。    

    

    

市長市長市長市長    
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２２２２．．．．一般廃棄物処理一般廃棄物処理一般廃棄物処理一般廃棄物処理

施設運営管理施設運営管理施設運営管理施設運営管理のののの包括包括包括包括

的民間委託的民間委託的民間委託的民間委託についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    １１１１１１１１月月月月１１１１１１１１日日日日、、、、市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会がががが

開開開開かれかれかれかれ、、、、一般廃棄物処理施設運営管理一般廃棄物処理施設運営管理一般廃棄物処理施設運営管理一般廃棄物処理施設運営管理

のののの包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託についてのについてのについてのについての勉強会勉強会勉強会勉強会がががが

行行行行われたわれたわれたわれた。。。。    

    あいらあいらあいらあいら清掃清掃清掃清掃センターセンターセンターセンター、、、、あいらあいらあいらあいら最終処最終処最終処最終処

分場分場分場分場、、、、ああああいらクリーンセンターのいらクリーンセンターのいらクリーンセンターのいらクリーンセンターの三施三施三施三施

設設設設をををを「「「「包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託」」」」方式方式方式方式でででで検討検討検討検討しししし

たたたたということであったということであったということであったということであった。。。。    

    当初予算当初予算当初予算当初予算でででで包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託包括的民間委託アドバイアドバイアドバイアドバイ

ザリーザリーザリーザリー業務委託料業務委託料業務委託料業務委託料８００８００８００８００万円万円万円万円がががが予算化予算化予算化予算化

されされされされ、、、、民間委託民間委託民間委託民間委託がががが検討検討検討検討されていることされていることされていることされていること

はははは市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会市民福祉常任委員会でででで説明説明説明説明があったがあったがあったがあった

もののもののもののものの委託業者委託業者委託業者委託業者もももも施設施設施設施設をををを設計設計設計設計、、、、建設建設建設建設しししし

たプラントメーカーたプラントメーカーたプラントメーカーたプラントメーカー系列系列系列系列にほぼにほぼにほぼにほぼ決定決定決定決定

しししし、、、、環境施設職員環境施設職員環境施設職員環境施設職員のうちのうちのうちのうち現業職員現業職員現業職員現業職員１０１０１０１０

名名名名のののの任用替試験任用替試験任用替試験任用替試験もももも１０１０１０１０月末月末月末月末にににに終終終終わりわりわりわり、、、、

１１１１１１１１月月月月９９９９日日日日にはにはにはには面接試験面接試験面接試験面接試験もももも行行行行われたとわれたとわれたとわれたと

のののの報告報告報告報告であったであったであったであった。。。。    

    環境保全対策委員会環境保全対策委員会環境保全対策委員会環境保全対策委員会にはこれからにはこれからにはこれからにはこれから報報報報

告告告告されされされされ、、、、周辺住民周辺住民周辺住民周辺住民にはそのにはそのにはそのにはその後周知期間後周知期間後周知期間後周知期間

をををを設定設定設定設定するということだがするということだがするということだがするということだが、、、、議会全員議会全員議会全員議会全員

協議会協議会協議会協議会でのでのでのでの勉強会勉強会勉強会勉強会はなぜはなぜはなぜはなぜ行行行行わないのかわないのかわないのかわないのか

問問問問うううう。。。。    

    ３３３３施設施設施設施設をををを全面的全面的全面的全面的にににに民間委託民間委託民間委託民間委託にするとにするとにするとにすると

いうことはいうことはいうことはいうことは、、、、市民市民市民市民にとってにとってにとってにとって大大大大きなきなきなきな方向方向方向方向

転換転換転換転換でありでありでありであり、、、、運営上運営上運営上運営上のののの課題課題課題課題やややや問題点問題点問題点問題点とととと

してしてしてして施設施設施設施設のトラブルやのトラブルやのトラブルやのトラブルや予想外予想外予想外予想外のののの補修補修補修補修にににに

よるリスクよるリスクよるリスクよるリスク負担負担負担負担及及及及びびびび費用負担費用負担費用負担費用負担はははは自治体自治体自治体自治体

がすべてがすべてがすべてがすべて負負負負っているしっているしっているしっているし、、、、民間業者民間業者民間業者民間業者はははは利利利利

益優先益優先益優先益優先でありでありでありであり、、、、施設施設施設施設のののの運営管理運営管理運営管理運営管理やややや環境環境環境環境

保全対策保全対策保全対策保全対策にににに疑問疑問疑問疑問がががが残残残残るということであるということであるということであるということであ

るるるる。。。。しかもしかもしかもしかも、、、、職員職員職員職員１０１０１０１０人人人人のののの任用替任用替任用替任用替もももも必必必必

要要要要となるようなとなるようなとなるようなとなるような重大重大重大重大なななな問題問題問題問題をををを、、、、議会全議会全議会全議会全

体体体体にににに知知知知らせらせらせらせ、、、、意見意見意見意見をををを聞聞聞聞くことなくくことなくくことなくくことなく委員委員委員委員

会会会会のみののみののみののみの勉強会勉強会勉強会勉強会でででで終終終終わらせるというわらせるというわらせるというわらせるという事事事事

はははは議会軽視議会軽視議会軽視議会軽視としかいいようがないがとしかいいようがないがとしかいいようがないがとしかいいようがないが、、、、

市長市長市長市長のののの見解見解見解見解をををを問問問問うううう。。。。    

    

    

市長市長市長市長    
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３３３３．．．．重富駅重富駅重富駅重富駅とととと駅裏周駅裏周駅裏周駅裏周

辺整備辺整備辺整備辺整備についについについについてててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    重富駅重富駅重富駅重富駅はははは歴史歴史歴史歴史もももも古古古古くくくく、、、、先日先日先日先日はははは白銀坂白銀坂白銀坂白銀坂

やややや重富地区周辺重富地区周辺重富地区周辺重富地区周辺のののの史跡史跡史跡史跡をををを散策散策散策散策するするするする観光観光観光観光

客客客客のののの姿姿姿姿もあったもあったもあったもあった。。。。    

    駅駅駅駅のホームやのホームやのホームやのホームや階段階段階段階段にににに屋根屋根屋根屋根をつけてをつけてをつけてをつけて、、、、

雨雨雨雨のののの日日日日のののの通勤通学通勤通学通勤通学通勤通学のののの方方方方々々々々のののの不便不便不便不便をををを解消解消解消解消

することはできないかすることはできないかすることはできないかすることはできないか問問問問うううう。。。。    

    またまたまたまた、、、、吹上吹上吹上吹上庵庵庵庵のののの交差点交差点交差点交差点からからからから重富駅裏重富駅裏重富駅裏重富駅裏

までまでまでまで広広広広いいいい道路道路道路道路をををを通通通通しししし、、、、駅裏駅裏駅裏駅裏をををを整備整備整備整備しししし、、、、

重富駅重富駅重富駅重富駅からからからから新新新新しいしいしいしい国道国道国道国道１０１０１０１０号線号線号線号線にもすにもすにもすにもす

ぐにぐにぐにぐに出出出出らららられるようにれるようにれるようにれるように施策施策施策施策をををを進進進進めるべきめるべきめるべきめるべき

とととと思思思思うがどうかうがどうかうがどうかうがどうか。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    


